

# Ленинское Знамя

ОРГАН ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАСЕЛЕНИЯ, ТРЕТЬЕ МЕСТО

Газета основана № 180  
3 сентября 1930 года (11218) ПЯТНИЦА, 11 НОЯБРЯ 1968 ГОДА

Цена 3 коп.

● Договорные поставки: дал слово—сдержки!  
СВЕДЕНИЯ

О ВЫПОЛНЕНИИ ДОГОВОРНЫХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ ПО  
ПОСТАВКАМ ПРОДУКЦИИ, ПРИБЫЛИ И ОБЪЕМОВ  
ВЫПУСКА ТОВАРНОЙ ПРОДУКЦИИ  
ПРОМЫШЛЕННОСТЬЮ ГОРОДА И РАЙОНА ЗА  
10 МЕСЯЦЕВ 1988 ГОДА.

| Показатели                                             | план   | факт   | +      | -     | % выполнения | достигнутые |
|--------------------------------------------------------|--------|--------|--------|-------|--------------|-------------|
| Обязательства по<br>поставкам и<br>заказам (тыс. руб.) |        |        |        |       |              |             |
| всего                                                  | 244932 | 342763 | -2169  | 99,4  |              |             |
| в т. ч. по городу                                      | 261429 | 258521 | -1988  | 99,3  |              |             |
| по району                                              | 84503  | 84242  | -261   | 99,7  |              |             |
| заказов (тыс. руб.)                                    | 87969  | 98351  | +10382 | 111,8 |              |             |
| в т. ч. по городу                                      | 73425  | 82467  | +9042  | 112,3 |              |             |
| по району                                              | 14544  | 15884  | +1340  | 109,2 |              |             |
| Товарная продукция<br>(тыс. руб.)                      |        |        |        |       |              |             |
| всего                                                  | —      | 504704 | —      | —     | 100          |             |
| в т. ч. по городу                                      | —      | 417544 | —      | —     | 100          |             |
| по району                                              | —      | 87160  | —      | —     | 102          |             |

Неплохо в целом обстоит дело с прибылью, которой сверх намеченного получено 10382 тысячи. Но если смотреть раздельно, то и здесь допускаются серьезные промахи. Так, например, один миллион недосчитывается в кассе завода им. Плеханова.

дерзинский, 437 тысяч — в Курловском леспромхозе, 537 тысяч — на заводе им. Х. годовщины Октября. Следовательно, на перечисленных предприятиях меньшими будут фонды материального поощрения.

условиях хозрасчета, самофинансирования и самоокупаемости. Уже сейчас руководителям нехватает времени на выполнение всех своих функций. Их работа, как правило, не имеет четкого плана. Поэтому им необходимо внести изменения в свою организацию, чтобы избежать проблем в будущем.

операторы должны замечать в текущие дела и быстро реагировать на любые отклонения в сутках. Только повседневный анализ и контроль позволяют добиваться ритмичности. На должностном уровне, а не формально, должен вестись и экономический аттесту.

Не все нормально с выпуском товарной продукции. Хотя имеется рост к соответствующему уровню прошлого года. Но это показатель идет с ма-  
гистров транспортировки «Та-  
си бор», Курганский Метцер-  
штадтский Уральский десертовари-  
тельный комбинат, мебельная фабрика, завод  
«Швеймакс», предприятие не-  
фтехимического комплекса, мебель-  
ной фабрики, завод

**НА СОВЕСТЬ** работает  
заливочница стеклонизде-  
лия цеха № 6 хрустального за-  
вода Н. В. Худякова.

Наталья Валентиновна и на-  
дею любое может качественно  
обработать, и бригадира заме-  
нить, и от общественной работы не  
отказывается никогда. Недав-  
но товариши по работе изби-  
рают ее в группу народного  
контроля смены уже второй раз.

На снимке: Н. В. Худякова.  
Фото А. Захарова

## Table II. Summary.

Труженики города и района обсуждают проекты Законов СССР

Пусть решает  
коллектив

С большим интересом и сознанием о проклятии Запада об изменении и дополнении Конституции ССРР и Закона о выборах народных депутатов РСФСР. На мой взгляд, принятые изменения не способствуют дальнейшему славянству, а наоборот, доказывают слабость нашей страны. Появился много новых форм расширения демократии в

Помимо, на последних выборах в местные Советы на своем избирательном участке я понималась с избирателями о округе. Он откровенно признался: «На сессии я скажу и слушаю. Поднимутся вопросы — тишу и я, хотя многие вопросы мне неясны».

Вот почему, от знаменства с

да слышал откровенные ответы: «А я болезненно не прошёл, опустил их — и вон из на-  
бивки». Или более конкретно:  
«А не все ли равно: Петров или  
Сидоров. Решает не депутат, а  
человечество».

да и секрета не выдал, если скажу, как подбирались кандидаты в депутаты. Начальники ведомств дают не только данные о кандидате, но и фамилию, место жительства, пол, возраст, профессию, выдвинутого.

Среди депутатов перед избирателями с их постом «членом парламента» застывают «бумажные» кандидаты.

ремся, кто им подходит, а кто нет.

## Вот такие мои мысли

В связи с обсуждением проектов Закона об изменениях и дополнениях Конституции (Основного закона) СССР о внесении изменений в законодательство о выборах в СССР стала под сомнение целесообразность образования Комитета конституционного контроля — органа, который не имеет полномочий в сфере политической власти, по сути, является конкретным реинкарнацией Етих Верховных Советов, предыдущих, исчезнувших во время мировой войны.

полноту ответственности за исполнение законов. Это коллегиальные, в широком смысле, конкогнадотные органы, наделенные всенародными полномочиями и ответственные перед народом.

В настоящий момент, когда преступство набирает все большую силу, в стране нет единоместного, современного, национального и советского аппарата, ряда административно-хозяйственных учреждений, которые не являются членами Комитета по делам пенитенциарных организаций? Десятки высокопоставленных, соответственно, высокоподотчетных должностных лиц не выполняют роль контролеров-надзорщиков, да еще сроком на 10 лет! Поэтому —

С удовлетворением хочется напомнить об отмене алфавитного списка избирателей. Это, конечно же, очень кропотливая и трудоемкая работа. В организационно-финансовом вопросе в период избирательной кампании предлагается увеличить число мандатов молодым хотя бы до 100. Однако надо обращать внимание на качественный состав мандатчиков.

## ИЗВЕШЕНИЕ

### 3. Отчет о работе коллектива

Открытие сессии состоится в 14 часов в Г. Ельце. Хрустальному народному депутату председателю Губернаторского Совета народных депутатов доложить о ходе следствия депутатов райсовета, что 23 ноября 1988 года состоится очередная сессия.

сама рабочестата, на рассмотрении которой вносят изменения в планы. Осталось земледелия и социального развития района на 1989 год и ходе выполнения планов земледелия и социального развития района на 1989 год.

Бюджет района на 1989 год и с исполнением бюджета района на 1987 год.

Исполнком райсовета.

Исполнком райсовета.





